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 İLETİŞİM Başkanlığı’nda düzenlenen 
imza törenine, İletişim Başkanı Prof. Dr. Bur-
hanettin Duran, Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan, Basın İlan Ku-
rumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, İŞKUR 
Genel Müdürü Samet Güneş ve paydaş 
kurum yetkilileri katıldı.
  Törenin açılış konuşmasını yapan 

İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran, 
Basın İlan Kurumu ve İŞKUR arasında imza-
lanan iş birliği protokolünün yerel ve ulusal 
basın için büyük önem taşıdığını vurguladı.
‘ANADOLU MEDYASININ GÜÇLENDİ-
RİLMESİNE CİDDİ KATKI SAĞLAYACA-
ĞINA İNANIYORUM’

BASINA İSTİHDAM DESTEĞİ
İletişim ve medya sektöründe istihdamın geliştirilmesi, 

nitelikli işgücünün sektöre kazandırılması ve aktif
 işgücü hizmetlerinin yaygınlaştırılması amacıyla 

Basın İlan Kurumu ile Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) arasında
 “Aktif İşgücü Hizmetleri İş Birliği Protokolü” imzalandı.

BİK VE İŞKUR’DAN BASIN 
SEKTÖRÜNE İSTİHDAM DESTEĞİ

Emniyetten saha incelemesi
Emniyet Müdürü Görücü'nden yol uygulamalarına yakın takip

 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü Dr. 
Mesut Görücü, Ka-
man ve Akpınar ilçe-
lerinde gerçekleştiri-
len yol uygulamaları-
nı yerinde inceleye-
rek denetim faaliyet-
leri hakkında yetkili-
lerden bilgi aldı.
 Uygulama 
noktalarını ziyaret 
eden İl Emniyet Mü-
dürü Görücü, görev 
başındaki emniyet 
personeliyle bir 
araya geldi. 
 

 Yeni Dünya 
Vakfı Kırşehir Şube 
Başkanı Ali Emir Ga-
zioğlu, KGK Kırşehir 
İl Temsilcisi, Kırşe-
hir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir Ha-
ber 40 internet si-
tesi sahibi Murat 
Sürmeli’yi ziyaret 
etti.

 Kırşehirli iş 
insanı Şaban Çelik, 
Kırşehir Ticaret ve 
Sanayi Odası 
(KTSO) Başkanlığı-
na adaylığını açık-
ladı. 
 Çelik, 08 
Temmuz 2026 tari-
hinde düzenle-
necek aday tanıtım 
toplantısında Kır-
şehir iş dünyası ve 
basın mensuplarıy-
la bir araya gele-
rek projelerini ka-
muoyuna sunacak.

KTSO Başkanlığı 
yarışında Şaban
 Çel�k de sahada

Çelik, “Ortak akıl” ve “katılımcı yönetim” 
vurgusuyla Kırşehir ekonomisini

 güçlendirmeyi hedeflediğini belirtti.2'de

 Kırşehir’de faaliyet gös-
teren Tandırcı Usta işletmesinin 
sahibi Erdal Orak ve Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Öğretim Üye-
si Hilal Mert düzenlenen nikâh 

töreniyle hayatını birleştirdi. Kır-
şehir Nikâh Salonu’nda gerçek-
leştirilen törene çiftin aileleri, ya-
kınları, dostları ve davetliler ka-
tıldı.

Tandırcı Usta’nın 
mutlu günü

Kırşehir’de yaz kampı heyecanı
Ali Emir Gazioğlu, Kırşehir’de düzenlenmesi 

planlanan gençlik kamplarında milli ve 
manevi değerlerin ön planda olacağını

 belirterek programın detaylarını paylaştı.

SİVAS KATLİAMI 
UNUTULMADI

SİVAS KATLİAMI’NIN 33. YILINDA
 HAYATINI KAYBEDENLER 
KIRŞEHİR’DE ANILACAK

Haberi 
2'de

 Kırşehir Belediye Meclisi, gündem-
deki konuları görüşmek üzere bugün saat 
14.00’te Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 
Toplantı Salonu’nda bir araya gelecek.

BELEDİYE MECLİSİ TEMMUZ AYI
 OLAĞAN TOPLANTISI BUGÜN

Beled�ye Mecl�s� 
gündem� yoğun

2'de
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KTSO Başkanlığı yarışında Şaban Çel�k de sahada

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi, 2 Temmuz 1993 tari-
hinde yaşanan ve ülke tarihine kara bir 
leke olarak geçen Sivas Katliamında ha-
yatını kaybeden sanatçı ve aydınları, ara-
mızdan ayrılışlarının 33’üncü yılında dü-
zenlenecek programla anacak.
 Bugün 2026 Perşembe günü Ahi 
Evran Külliyesi Sanat Sokağı’nda saat 
20.30’da başlayacak anma programında 
fotoğraf sergisi, semah gösterisi ve ha-
yatını kaybedenler anısına ezgiler yer ala-
cak. Program kapsamında ayrıca lokma 
dağıtımı da gerçekleştirilecek.
 Kırşehir Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, yaptığı açıklamada Sivas 
Katliamında yaşamını yitiren aydınların 
acısının aradan geçen yıllara rağmen ta-
zeliğini koruduğunu belirtti.
 Başkan Ekicioğlu, “2 Temmuz 
1993 tarihinde Sivas Madımak Oteli’nde 
33 yazar, şair, aydın ve sanatçının yakıla-
rak katledilmesinin üzerinden 33 yıl 
geçti. Bu acı olay hafızalardaki yerini 
hâlâ koruyor. Sivas Katliamında hayatını 
kaybeden sanatçı ve aydınlarımızı say-
gıyla anıyoruz” ifadelerini kullandı.
 Ekicioğlu, açıklamasında ayrıca 
sanatçı ve aydınların toplumların gelece-
ğini şekillendiren önemli değerler oldu-
ğuna dikkat çekerek, Asaf Koçak, Metin 
Altıok, Behçet Aysan, Asım Bezirci, Uğur 
Kaynar, Nesimi Çimen, Muhlis Akarsu ve 
Hasret Gültekin gibi isimlerin hiçbir 
zaman unutulmayacağını vurguladı.
 Kırşehir Belediyesi, düzenle-
necek programla birlikte katliamda haya-
tını kaybedenleri rahmet ve saygıyla ana-
cak. (SEVGİ ER)

SİVAS KATLİAMI UNUTULMADI

BASINA İSTİHDAM DESTEĞİ
1'den Devam
Basın sektörünün dijitalleşen dünyaya 
uyum sağlamasının İletişim Başkanlığı için 
öncelikli bir hedef olduğunu belirten Prof. 
Dr. Duran, iletişim ekosisteminin büyük bir 
dönüşüm sürecinden geçtiğini ifade etti.
Yeni iletişim teknolojileri ve dijitalleşmenin 
etkisiyle hem vatandaşların alışkanlıklarının 
değiştiğini hem de iletişim ve medyanın ya-
pısının hızla dönüştüğünü söyleyen Duran, 
bu değişime bağlı olarak medyadaki insan 
kaynağının niteliğinin de farklılaştığına dik-
kat çekti.
 Duran ayrıca tüm bu gelişmeler ışı-
ğında katılımcıların habercilik faaliyetlerini 
doğrudan haber merkezlerinde ve sahada 
deneyimlemesini son derece kıymetli bul-
duğunu söyleyerek “Bu yönüyle söz konusu 
protokolü, sektörün ihtiyaçları ile insan kay-
nağını buluşturan stratejik bir adım olarak 
görüyorum. Projenin özellikle yerel basının, 
özellikle Anadolu medyasının güçlendirilme-
sine ciddi katkı sağlayacağına inanıyorum. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Er-
doğan’ın belirttikleri üzere, Anadolu medya-
sı milletimizin sesidir. Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanlığı’nın bu anlayışla attığı adı-
mın çok değerli olduğunu düşünüyorum” di-
yerek protokolün tüm basın çalışanları için 
hayırlı olmasını diledi.
‘PROTOKOL, SEKTÖRÜN NİTELİKLİ İŞ 
GÜCÜ İHTİYACINA CEVAP VERİR 
NİTELİKTEDİR’
 Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Prof. Dr. Vedat Işıkhan ise konuşmasında, 
İŞKUR vasıtasıyla nitelikli iş gücü yetiştir-
mek ve istihdam sağlamak amacıyla birçok 
sektöre yönelik aktif iş gücü programlarını 
büyük bir hassasiyetle ve başarıyla yürüt-
tüklerini söyledi. Daha önce imzalanan pro-
tokol çerçevesinde 3 bin 635 kişinin muha-
birlik ve ilgili mesleklerde düzenlenen işbaşı 
eğitim programlarından yararlandığın hatır-
latan Işıkhan, “Basın İlan Kurumu ile 2016 
yılında imzaladığımız iş birliği protokolü kap-
samında, medya ve iletişim alanında çalı-
şan veya çalışmak isteyenlere yönelik işbaşı 
eğitim programlarını 2021 yılında başarıyla 
nihayete erdirmiştik. 
 Gazetecilik eğitim programı kapsa-
mında bu süreçte, muhabirlik ve ilgili mes-
leklerde düzenlenen işbaşı eğitim program-

larından 3 bin 635 kişi yararlanmıştır” dedi. 
Işıkhan son olarak “Bugün inşallah yeni bir 
protokol ile bu iş birliğine yeni bir pencere 
açarak, alanında uzman gazetecilerin, 
medya mensuplarının ve iletişimcilerin ye-
tiştirilmesine katkı sunmaya devam edece-
ğiz.
  İletişim Başkanlığımızla birlikte 
imza atacağımız, aynı zamanda kurumlar 
arası koordinasyon ve iş birliğimizi daha da 
kuvvetlendireceğine inandığım bu protokol, 
sektörün nitelikli iş gücü ve istihdam ihtiya-
cına cevap verecek niteliktedir” ifadelerini 
kullandı.
1075 BASIN İŞLETMESİNE 
İSTİHDAM, EĞİTİM VE İŞ GÜCÜ DES-
TEĞİ SAĞLANACAK
 Resmî ilan ve reklam yayımlama 
hakkına sahip veya bekleme sürecindeki 
basın işletmelerinin işgücü ihtiyaçlarını kar-
şılanması amaçlanan protokolle iş arayanla-
rın ve üniversite öğrencilerinin sektöre ka-
zandırılması hedeflenirken, katılımcılara iş 
ve meslek danışmanlığı hizmetlerinin sunul-
ması, mesleki eğitim kursları ile özellikle iş-
başı eğitim programlarının yaygınlaştırılma-
sı öngörülüyor. Gazeteler ve internet haber 
sitelerinde işbaşı eğitim programları düzen-
lenecek. 
 Basın İlan Kurumu sisteminde yer 
alan 1.075 basın işletmesine istihdam, eği-
tim ve iş gücü desteği sağlanacak. Katılım-
cılara İŞKUR tarafından 9 ay boyunca net 
asgari ücret tutarında ödeme ve sigorta ya-
pılacak. Mesleki eğitim kursunu tamamla-
yanlar, kurs süresinin en az iki katı kadar sü-
reyle ilgili basın işletmesi tarafından istih-
dam edilecek. 
 İki yıllık süreyi kapsayan protokol 
kapsamında İŞKUR, işgücü temini, işe yer-
leştirme, danışmanlık ve kurs faaliyetlerini 
yürütürken; Basın İlan Kurumu ise sektör 
ihtiyaçlarının belirlenmesi, işletmelerin bilgi-
lendirilmesi, katılımın teşvik edilmesi ve ko-
ordinasyonun sağlanması görevlerini üstle-
necek.  Protokolün imzalanmasıyla birlikte, 
İŞKUR aracılığıyla personel alan ve resmî 
ilan-reklam yayımlayan süreli yayın kuru-
luşlarının teşviklerden daha fazla yararlana-
bilmesi amacıyla, Basın İlan Kurumu mev-
zuatında yeni düzenlemeler yapılacak. 
(BİK)

1'den Devam
Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
Adayı Şaban Çelik’in adaylık açıklaması, 
kent iş dünyasında dikkatle takip edilirken, 
Çelik’in özellikle “ortak akıl”, “vizyon odaklı 
yönetim” ve “katılımcı oda anlayışı” vurgu-
su ön plana çıktı.
“YÖNETİMDE ORTAK AKIL VE 
İSTİŞARE ESASTIR”
 Adaylık sürecine ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Çelik’in, Kırşehir Ticaret 
ve Sanayi Odası’nın daha güçlü, daha etkin 
ve üyeleriyle sürekli iletişim halinde olan bir 
yapıya kavuşması gerektiğini ifade ettiği öğ-
renildi.
 Çelik’in, meslek gruplarıyla birlikte 
hareket eden, sorunlara hızlı çözüm üreten 
ve yerel ekonomiyi destekleyen bir yönetim 
modeli hedeflediği belirtildi.
ADAY TANITIM TOPLANTISI 08 TEM-
MUZ’DA
 Şaban Çelik’in adaylık projelerini ve 

yol haritasını açıklayacağı toplantının 
08.07.2026 tarihinde gerçekleştirileceği bil-
dirildi. Toplantıda Kırşehir iş dünyasının tem-
silcileri, oda üyeleri ve basın mensuplarının 
da yer alması bekleniyor.
Programda, Kırşehir ekonomisinin mevcut 
durumu, sanayi ve ticaretin gelişimi, esnaf 
ve işletmelerin beklentileri gibi başlıkların 
da gündeme gelmesi öngörülüyor.
“DAHA GÜÇLÜ BİR KIRŞEHİR EKO-
NOMİSİ HEDEFLİYORUZ”
 Çelik’in açıklamalarında, Kırşehir’in 
üretim gücünü artıracak, yatırım ortamını 
geliştirecek ve genç girişimcileri destekle-
yecek projelere özel önem verdiği ifade 
edildi.
 TSO’nun sadece bir temsil kurumu 
değil, aynı zamanda yönlendirici ve çözüm 
üreten bir yapı olması gerektiğini vurgula-
yan Çelik’in, bu doğrultuda kapsamlı bir ça-
lışma planı hazırladığı kaydedildi.
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Yoğun katılımın olduğu törende nikâhı, Kır-
şehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu 
kıydı. Başkan Ekicioğlu, nikâhın ardından 
Hilal ve Erdal çiftine bir ömür boyu sağlık, 
huzur ve mutluluk temennisinde bulunarak 
evlilik cüzdanını takdim etti.
 Mutlu günlerinde Erdal Orak çiftini 
yalnız bırakmayan davetliler, çifti tebrik ede-
rek yeni hayatlarında başarı ve mutluluk di-
leklerini iletti. Törende duygu dolu anlar ya-
şanırken, aileler de bu anlamlı günde 
büyük mutluluk yaşadı.
Nikâh törenine katılan Kırşehir Küresel Ga-
zeteciler Konseyi (KGK) İl Temsilcisi, Kırşe-
hir Haber40 internet sitesi ve Kırşehir Mem-
leket Gazetesi İmtiyaz Sahibi Murat Sürmeli 
de genç çifti tebrik ederek, kendilerine 
ömür boyu sağlık, huzur ve mutluluk diledi.
 Nikâh töreni, hatıra fotoğraflarının 
çekilmesi ve davetlilerin iyi dileklerini ilet-

mesinin ardından sona erdi. 
 Kırşehir iş dünyasının tanınan isim-
lerinden Erdal Orak’ın bu mutlu günü, se-
venleri tarafından da sevinçle karşılandı.
(FİLİZ ÖZ)

Tandırcı Usta’nın mutlu günü

Kırşehir’de yaz kampı heyecanı
1'den Devam
Yeni Dünya Vakfı Kırşehir Şube 
Başkanı Ali Emir Gazioğlu, Küre-
sel Gazeteciler Konseyi Kırşehir 
İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket 
Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 in-
ternet sitesi sahibi Murat Sür-
meli’yi ziyaret etti.
 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyarette vakfın Kırşe-
hir'de yürüttüğü çalışmalar ve 
önümüzdeki dönemde hayata 
geçirilecek projeler ele alındı.  
 Başkan Gazioğlu, özel-
likle yaz döneminde düzenle-
necek gençlik kampları hakkında 
önemli açıklamalarda bulundu.
 Gazioğlu, her yıl gerçek-
leştirilen öğrenci kamplarını bu 
yıl Kırşehir'de düzenlemeyi plan-
ladıklarını belirterek, erkek öğ-
renciler için 2-8 Ağustos tarihleri 
arasında Kırşehir İmam Hatip Li-
sesi'nde yaklaşık 100 öğrencinin 
katılımıyla bir kamp düzenleme-
yi hedeflediklerini söyledi.
 Kız öğrencilere yönelik 
de iki ayrı kamp planladıklarını 
ifade eden Gazioğlu, 250'şer ki-
şilik iki grup halinde toplam 500 
öğrenciyi kamplarda buluştur-
mayı amaçladıklarını dile getirdi.
 Kampların daha önce 
ağırlıklı olarak Kocaeli'nde ger-
çekleştirildiğini belirten Gazioğ-
lu, bu yıl organizasyonun Kırşe-
hir'e taşınmasının planlandığını 
ifade etti.
"BU YILIN TEMASI VATAN”
 Kamplarda gençlere yö-
nelik birçok etkinliğin gerçekleş-
tirileceğini belirten Ali Emir Ga-
zioğlu, şunları söyledi:
 "Kamplarımızda öğrenci-
lerimize yönelik seminerler dü-
zenliyoruz. Her yıl ayrı bir tema 
belirliyoruz. 
BU YILKİ TEMAMIZ
 ‘VATAN'
 Bunun yanında siyer 
derslerimiz, kültürel gezilerimiz, 
spor etkinliklerimiz ve çeşitli sos-
yal faaliyetlerimiz olacak. 
 Gençlerimize milli ve ma-
nevi değerlerimizi anlatıyor, bu 

bilinçle yetişmelerine katkı sağ-
lamaya çalışıyoruz. 
 Kırşehir halkına bizlere 
gösterdikleri ilgi ve destekten 
dolayı teşekkür ediyorum."
VAKIF HAFTANIN 7 GÜNÜ 
HİZMET VERİYOR
 Yeni Dünya Vakfı Kırşe-
hir Şubesi'nin yıl boyunca aktif 
faaliyetlerini sürdürdüğünü be-
lirten Başkan Gazioğlu, vakıf 
merkezinin Bağbaşı yolunda, üni-
versite güzergâhında pazar yeri-
nin girişinde bulunduğunu ifade 
etti.
 Şubede haftanın yedi 
günü çeşitli eğitim ve sosyal fa-
aliyetlerin gerçekleştirildiğini söy-
leyen Başkan Gazioğlu, şöyle ko-
nuştu:
 "Vakfımızda hem bayan-
lara hem de erkeklere yönelik 
siyer derslerimiz, haftalık eğitim 
programlarımız bulunuyor. 
 Çocuklarımız için drama 
ve tiyatro eğitimleri, spor etkin-
likleri düzenliyoruz. 
 Üniversiteli gençlerimiz-
le kültür gezileri gerçekleştiriyo-
ruz. Vakfımız haftanın yedi günü 
açık.
  Tüm Kırşehir halkını 
vakfımıza bekliyoruz. Bizlere bu 
imkânı tanıdığınız için sizlere de 
teşekkür ediyorum."
 Gerçekleşen ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve 
hatıra fotoğrafının çekilmesiyle 
sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Emniyetten saha incelemesi
1'den Devam
Yürütülen çalışmaların etkinliği 
ve işleyişine ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Görücü, özve-
riyle görev yapan personele ça-
lışmalarında başarılar diledi.
 İl Emniyet Müdürlüğü ta-
rafından yapılan açıklamada, va-
tandaşların huzur ve güvenliğini 
sağlamak amacıyla denetimlerin 
kararlılıkla sürdürüldüğü belirti-
lerek, "Daha huzurlu bir Kırşehir 
için; yer ve zaman mefhumu gö-
zetmeksizin, büyük bir özveri ve 

sorumluluk bilinciyle görev 
yapan kıymetli mesai arkadaşla-
rımıza emek ve fedakârlıkları 
için teşekkür ediyoruz. 
 Daha huzurlu bir Kırşe-
hir için durmadan, duraksama-
dan çalışıyoruz." ifadelerine yer 
verildi.
 Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürlüğü, il genelinde asayiş ve 
trafik güvenliğinin sağlanmasına 
yönelik denetim ve uygulamala-
rın aralıksız devam edeceğini bil-
dirdi. (FİLİZ ÖZ)

Beled�ye Mecl�s� gündem� yoğun
1'den Devam
Temmuz ayı olağan meclis top-
lantısında, kent yönetimini ilgi-
lendiren çeşitli gündem madde-
leri ele alınacak. 
 Toplantıda, bir önceki 
Haziran ayı olağan meclis top-
lantısında alınan kararların 
okunmasının yanı sıra İmar Ko-
misyonu Raporu da görüşü-
lecek. Ayrıca İmar Komisyo-

nu’na havale edilecek taleplerin 
değerlendirilmesi ve çeşitli pro-
tokollerin imzalanabilmesi için 
yetki verilmesi konuları da mec-
lis gündeminde yer alacak.
 Kırşehir Belediye Mecli-
si’nin gerçekleştireceği toplantı-
da, şehir planlaması ve belediye 
hizmetlerine ilişkin önemli ka-
rarların alınması bekleniyor.
(SEVGİ ER)

Küçükçekmece’de
 trafo bomba 
gibi patladı

 Küçükçemece’de elektrik trafosu 
bomba gibi patladı. Trafonun yanma anı 
cep telefonu ile görüntülendi.
 Küçükçekmece Halkalı Dereboyu 
Caddesi’nde dün gece saatlerinde elekt-
rik trafoda patlama meydana geldi. Tra-
fodan çıkan alevler çevrede büyük panik 
oluşturdu. İhbar üzerine itfaiye ekipleri 
sevk edildi. 
 İtfaiye ekipleri kısa sürede yan-
gını söndürdü. Patlamalar ve yaşananlar 
cep telefonu kamerası ile saniye saniye 
görüntülendi. (İHA)



3www.kirsehirhaber40.com 02 TEMMUZ 2026 PERŞEMBE

ÇAĞLAYANLAR

 "Defol git benim yurdumdan!"
 Bu söz, yalnızca öfkenin değil; yıl-
lardır savaşın, işgalin, sömürünün ve göz-
yaşının altında ezilen milyonlarca insanın yü-
reğinden yükselen sessiz çığlığın ifadesidir.
 “Yıllardır bitirdin bizi”.
 “Dünyayı sömürdün kuzu kuzu.”
 “Dünyanın en namussuzu.”
 "Özgürlük", "demokrasi" ve "insan 
hakları" diyerek ülkeleri işgal ettin, halkların 
kaderiyle oynadın.
 Irak’ı, Libya’yı, Afganistan’ı, Suri-
ye’yi, Gazze’yi kana buladın.
 İran'da dersini aldın.
 Yahudi’ye kol kanat olup, Gazze'de 
Müslüman neslini katledersin.
 İsrail'e destek oldun; mazlumların 
vatanını, toprağını kana buladın.
 “İnsanın alçak sarısı, dünyanın yüz 
karası.”
 Katilsin Amerika.
 “Bunca millete yazık”
 “Sömürülmüş bağrı ezik”
 “Seni sevenin kanı bozuk”.
 Dünyayı sömürür, sonra da güç gös-
terisi yaparsın.
 Silah satar pusuda yatarsın.
 Dünyanın en namussuzu Amerika!
 Peki, geride bıraktığın coğrafyalara 
bakınca görülen gerçekten özgürlük mü, 
yoksa gözyaşı, yıkım ve ölüm mü?
 Sen kendini dünyanın jandarması 
ilan ettin.
 Oysa müdahale ettiğin her yerde 
huzur yerine çatışma, istikrar yerine karga-
şa, kardeşlik yerine düşmanlık bıraktın.
 Bunu gören ve buna inanan mil-
yonlar var.
 Bir ülkeyi başka bir ülkeye, bir top-
lumu kendi içinde birbirine düşüren politi-
kaların, dünyanın dört bir yanında derin ya-
ralar açtı.
 “İnsanlığın alçak sarısı “Devleti dev-
lete çatarsın”.
 “İt gibi pusuda yatarsın.”
 “Kan döktürür, silah satarsın”.
 İhtilaller...
 Darbeler...
 İktidar savaşları...
 Kan akarken silah sattın alçakça pu-
suda yattın.
 Yıkılan şehirlerin, yetim kalan ço-
cukların, parçalanan ailelerin hesabını kim 

verecek?
 Güçlü olabilirsin.
 Büyük bir ekonomiye, büyük bir or-
duya sahip olabilirsin.
 Ama güç, adaletin önüne geçtiği 
gün geriye yalnızca korku kalır.
 Hiçbir millet, başka milletlerin ka-
derini kendi çıkarları uğruna belirleme hak-
kına sahip değildir.
 Devleti devlete düşman eden, top-
lumları kutuplaştıran, savaşlardan çıkar sağ-
layan anlayış;
  İnsanlığın ortak vicdanında çoktan 
mahkûm edilmiştir.
 Dünyaya barış vaat edip savaşın 
gölgesini büyütmek, tarihin en büyük iki-
yüzlülüklerinden biridir.
 Benim çağrım açıktır: 
 Amerika katil Filistin’de, Gazze’de, 
Kudüs’te, İran’da, Suriye de Irak’ta, Afga-
nistan’da bombalanan çocukları katili
 “Çıksın gitsin elin iti”,
 “Demedim mi bunlar kötü”
 Ey katil Amerika Halkların iradesine 
saygı gösterin.
 Şeytan Amerika Ülkeleri rahat bıra-
kın.
 İnsanlığın üzerine çöken savaş bu-
lutlarını büyütmekten vazgeçin.
 Çünkü barış bombalarla gelmez.
 Adalet silah namlusundan çıkmaz.
 Vicdanı susturarak hiçbir güç son-
suza kadar ayakta kalamaz.
 Ve unutmayın: 
 Mazlumların ahı, tarihte birçok ye-
zitleri sildi, iktidarları toprağa gömdü.
 Sıra sana da gelecek unutma.
 Tarih, gücünü zulümden alanları 
değil; zulme karşı duranları hatırlar.
 “Türk Milleti! Nerden gelmiş elin 
iti?”
 “Bu gidişin sonu kötü”
 “Amerika katil katil…”

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de Kore Gazisi Haydar Erduran, Çi-
çekdağı Kaymakamı Durdu Yavuz 
Öğüt’ü makamında ziyaret etti.
 Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen ziyarette, Gazi Haydar Er-
duran ile bir süre sohbet eden Kay-
makam Öğüt, gazinin hatıralarını ve 
yaşadığı tecrübeleri ilgiyle dinledi. 
Ziyarette, Kore Savaşı’nda gösteri-
len fedakârlıklar ile gazilerin vatan 
için ortaya koyduğu kahramanlık bir 
kez daha vurgulandı.
 Kaymakam Durdu Yavuz 
Öğüt, gazilerin milletin gönlünde 
her zaman müstesna bir yere sahip 
olduğunu belirterek, onların feda-
kârlıklarının hiçbir zaman unutulma-
yacağını ifade etti. 
 Öğüt, yaptığı değerlendir-
mede, “Gazilerimiz, vatan sevgisi-
nin ve millet uğruna gösterilen fe-
dakârlığın yaşayan en kıymetli tem-
silcileridir. Onların hatıraları ve biz-
lere bıraktıkları değerler gelecek ne-

sillere aktarılması gereken önemli 
bir mirastır.” dedi.
 Ziyaret sonunda Kaymakam 
Öğüt, başta Kore Gazisi Haydar Er-
duran olmak üzere tüm gazilere sağ-
lık, huzur ve uzun ömür dileklerini 

ileterek, devletin ve milletin gazile-
re duyduğu minnet ve saygının her 
zaman süreceğini ifade etti. 
 Samimi sohbetin ardından 
ziyaret iyi dileklerle sona erdi.
(SEVGİ ER)

Kore Gazisi Haydar Erduran’dan 
Kaymakam Öğüt’e ziyaret

 Binlerce yıllık geçmişe sahip 
Ömerhacılı Kuş Kalesi turizme ka-
zandırılmayı bekliyor
  Kırşehir'in Kaman ilçesine 
bağlı Ömerhacılı beldesinde dağ yü-
rüyüşü yapan bir grup, tarihi Kuş Ka-
lesi'nde insan ya da uzaylı figürünü 
andırdığı değerlendirilen bir şekil 
tespit etti. 
 Bölgeyi inceleyen tarih 
araştırmacıları, figürün bilimsel ola-
rak araştırılması ve tescillenmesi ge-
rektiğini belirtti.
 Doğal ve tarihi yapısıyla dik-
kat çeken, antik dönemlerden itiba-
ren stratejik bir savunma noktası 
olarak kullanıldığı değerlendirilen 
Ömerhacılı Kuş Kalesi'nde yürüyüş 
yapan grup, kayalık alanda dikkat 
çeken bir figürle karşılaştı. 
 Bölgede incelemelerde bu-
lunan Kent Konseyi Tarih Araştırma 
Grubu Başkanı ve Sosyal Bilgiler Öğ-
retmeni Şenol Dönmez; figürün ilk 

incelemelerde insan ya da uzaylı si-
luetini andırdığını ifade etti.
  Dönmez; "İnsan ya da 
uzaylı figürü olarak düşünmekteyiz. 
Uzmanların bölgede çalışma yap-
ması ve figürün tescillenmesi uygun 
olur" dedi. 
 Ömerhacılı köyü sakinlerin-
den Murat Karaca ise bölgede yer 
alan figürün ne olduğunun araştırıl-
masını istediklerini belirtti. 
 Yaser Kaplan da bölgede 
doğup büyüdüğünü ifade ederek, 

"Burada insan ve yaşam kalıntıları 
bulunuyor" diye konuştu.
BİNLERCE YILLIK GEÇMİŞE 
SAHİP KALE
 Kaman ilçe merkezine yak-
laşık 12 kilometre uzaklıkta bulunan 
Ömerhacılı beldesinin güneyindeki 
1710 metre rakımlı Baran Dağı üze-
rinde yer alan Kuş Kalesi'nin tarihi-
nin M.Ö. 2000'li yıllara kadar uzan-
dığı belirtiliyor. 
 Bölgenin geçmişte Hititler 
ve Frigler başta olmak üzere Roma-
lılar dönemi medeniyetine de ev sa-
hipliği yaptığı ifade ediliyor. 
 Roma ve Bizans dönemle-
rinde de kullanıldığı değerlendirilen 
kale, sarp kayalıklar üzerine inşa 
edilmesi sayesinde doğal savunma 
avantajına sahip bulunuyor.
 Su tüneli ve Orta Çağ izleri 
dikkat çekiyor.Bölgede tespit edilen 
figürün kökeni ve niteliğinin belir-
lenmesi amacıyla uzman ekipler ta-
rafından yapılacak bilimsel çalışma-
ların, alanın tarihi ve kültürel değe-
rine ilişkin yeni veriler ortaya koy-
ması bekleniyor. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kuş Kalesi’nde gizemli figür dikkat çekti
Kırşehir'de dağ yürüyüşü yapan grup, Kuş 

Kalesi'nde insan ya da uzaylıyı andıran figür tespit etti

 Tayini dolayısıyla Kırşehir’den ayrı-
lacak olan Vali Yardımcısı İsmail Çetinkaya, 
İl Sağlık Müdürlüğü’ne veda ziyaretinde bu-
lundu. Gerçekleşen ziyarette İl Sağlık Mü-
dürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy ve sağlık yö-
neticileri hazır bulundu. Ziyarette Çetinka-
ya, görev süresi boyunca kentte yürütülen 
sağlık hizmetleri ve kurumlar arası iş birliği 
dolayısıyla sağlık yöneticileriyle karşılıklı 
görüş alışverişinde bulundu.
 İl Sağlık Müdürü Ersoy tarafından, 
Çetinkaya’ya Kırşehir’e sağladığı katkılar ve 

hizmetlerinden dolayı teşekkür edilerek, 
yeni görev yerinde başarı dilekleri iletildi.
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulması ve 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
                      (SEVGİ ER)

Val� Yardımcısı Çet�nkaya’dan 
İl Sağlık Müdürlüğü’ne veda z�yaret�

Uşak’ta örnek davranış serg�leyen 
çarşı ve mahalle bekç�s�ne teşekkür belges�

 Uşak’ta 
görme engelli öğret-
mene şiddetli sağa-
nak sırasında yardım 
eden çarşı ve mahal-
le bekçisi Seyhan 
Öncü, gösterdiği du-
yarlılık nedeniyle te-

şekkür belgesi ile 
ödüllendirildi.
 Uşak İl Em-
niyet Müdürlüğü bün-
yesinde görev yapan 
Çarşı ve Mahalle Bek-
çisi Seyhan Öncü, 25 
Haziran günü kentte 

etkili olan şiddetli sa-
ğanak yağış sırasın-
da Yaşar Akar İlko-
kulu bahçesinde yü-
rümekte güçlük 
çeken Uğur Serda-
roğlu İlkokulu Özel 
Eğitim Öğretmeni 
Beytullah Özçelik’i 
fark etti. 
 Öncü, öğret-
menin koluna gire-
rek yağmur altında 
ilerlemesini sağladı 
ve güvenli şekilde 
okul binasına ulaş-
masına yardımcı 
oldu.O anlara ilişkin 
görüntülerin sosyal 

medyada yayılması 
üzerine Uşak İl Em-
niyet Müdürü Taner 
Çiftçi, Seyhan 
Öncü’yü makamına 
davet etti.
 İl Emniyet 
Müdürü Taner Çiftçi, 

görev sırasında ser-
gilediği örnek davra-
nış nedeniyle Çarşı 
ve Mahalle Bekçisi 
Seyhan Öncü’ye te-
şekkür belgesi tak-
dim etti.
(İHA)
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 Ahmet Hamdi Tanpınar’ın ikinci hi-
kaye kitabının ismi Yaz Yağmuru, aynı za-
manda içerikteki açılışı yapan öykü. Teslim, 
Acıbadem’deki Köşk, Rüyalar, Adem’le 
Havva, Bir Tren Yolculuğu ve Yaz Gecesi ki-
taptaki diğer hikayeler.
 Yolcu’ya göre; “Daha çok bir ro-
mancı ve fikir adamı olarak tanınan Tanpı-
nar’ın, sanatsal gücünün özüne erişilebi-
lecek en kestirme yolun çoğu zaman hikâ-
yeleri olacağı belirtilebilir.
 Ahmet Hamdi Tanpınar’ın bir ente-
lektüel olarak, hemen hemen her sanat 
dalı ile yakinen ilgili oluşu ve engin bilgi bi-
rikimi, kaleme aldığı bütün eserlerine yan-
sır. 
 Öyle ki eserlerinde musikiden ede-
biyata, edebiyattan resme, resimden mito-
lojiye gibi pek çok farklı disipline geçiş ya-
pabilen sanatçıyı belli bir kategori içerisin-
de değerlendirebilmek oldukça zordur.”
 Şahin’e göre; “Tarihe, felsefeye, mi-
tolojiye, psikolojiye, Doğu ve Batı edebiyat-
larına ilişkin okumalardan gelen Tanpınar 
kültürü, hem eserlerinin anlam ve kaynak 
evrenini genişletmiş hem de bütün eserle-
rini dilin estetik karakteri bağlamında şekil-
lendirmiştir”.
 Depe’ye göre; “Yeni İstanbul der-
gisinde 13 Haziran 1955-3 Temmuz 1955 
tarihleri arasında tefrika edilen “Yaz Yağ-
muru” hikâyesi, 1944 yazını anlatır. Karısını 
ve çocuklarını bir süreliğine Antalya’ya gön-
deren Sabri, birkaç yıl önce başladığı on ye-
dinci asra ait romanı üzerine çalışmaktadır. 
 Yağmurlu bir yaz sabahı, evinin 
bahçesinde gördüğü genç bir kadının haya-
tına girmesi ile dünyası değişir. Hikâye, 
adını bilmediğimiz bu kadın ile Sabri ara-
sındaki gerilim üzerine kuruludur. “Yaz Yağ-
muru”, Tanpınar’ın yayımlanmış hikâyeleri 
arasında en uzun olanıdır. 
 Çok katmanlı yapısı ve sembol zen-
ginliğiyle hem çok şey vaat eder; hem de 
okuru, bastığı zeminin sağlamlığından şüp-
heye düşürür. Aslında hikâyenin olay örgü-
sü karmaşık değildir. Sabri, yağmurlu bir 
yaz günü, evinin bahçesinde bir kadının di-
kilmekte olduğunu görünce onu içeri davet 
eder.
  Yağmur dinene kadar evde birlikte 
vakit geçirirler ve aralarında bir yakınlaşma 
olur. Sabri, kadından ve geçirdikleri zaman-
dan çok etkilenmesine rağmen, kısa sürede 
onu unutur ve çalışmalarına döner. Bir süre 
sonra kadın tekrar kapıyı çalar. 
 Bu sefer birlikte dışarı çıkmaya 
karar verirler. Vakti yemekte, plajda ve yü-
rüyüşte geçiren çift, günün sonunda ayrılır-
lar ve kadın bir daha görüşmeyeceklerini 
ima ederek gider, böylece hikâye biter.”
 Kadının hikâyede güzel olmaktan 
başka bir fonksiyonu daha vardır: geçmişle 
olan bağı! Yani onu Sabri için bir arzu nes-
nesi haline getiren tek şey kadınlığı değil-
dir: “Fakat genç kadında onun asıl hoşuna 
giden şey kesik kesik âdeta hatırlamalarla 
konuşmasıydı.” 
 Hikâye boyunca sürekli bir hatırla-
ma halinde geçmişten, geçmişi seven in-
sanlardan, kendi aile üyelerinin ilginç anıla-
rından bahseder. Beklenmedik şeyler söyle-
yip Sabri’yi sürekli şaşırtır, değişken bir mi-
zacı vardır. 
 Bir hüzünlü bir neşeli bir dalgın gö-
rüntüsüyle her seferinde başka birisine dö-
nüşür. Tüm bu özellikleri, Sabri’nin onu 
daha da beğenmesine ve arzulamasına 
sebep olur
 İsmi olmayan, ancak Tanpınar’ın hi-
kâyenin tek bir yerinde “Yaz Yağmuru” 
adıyla andığı kadın; her ne kadar Sabri ta-
rafından rüyaya, müzik kutusu içindeki kuk-
laya, yaldızlı bir çerçeve içindeki eski bir 
portreye, bir deniz masalına benzetilse ve 
hikâyenin sonuna doğru onun bedensel var-
lığından kısa süreli şüphe edilse de; hikâ-
yede belirsiz bırakılmamış, fiziksel özellikle-
riyle de tasvir edilmiştir. 
 Koyu kestane gözleri, koyu kumral 
saçları, düzgün çehresi, beyaz dişleri ve 
duru, beyaz yüzüyle karşımıza çıkan kadı-
nın tahminen yirmi yedi-yirmi sekiz yaşla-
rında, evli ve çocuksuz biri olduğunu biliriz.
 Yaz Yağmuru’nda geleceği anın kes-
tirilemediği ve daha önce tanış olunmamış 
bir kadın aniden çıkagelir. Bu kadının geldi-
ği gün yağmur yağması ve kadının ıslanan 
halinin, hikayenin ana karakteri Sabri’ye 
adeta yağmurdan bir parça, su kadar akış-
kan bir yapı olarak görünür.
 Birkaç alıntı yapalım;
 “Sabah gazetelerini almaya çıkmış, 
yolda yağmura yakalanmıştı. Yağmur altın-

da hemen hemen kadınınkine benzeyen bir 
tempo ile döndüğünü hatırladı ve kendine 
güldü. Bazı şeyler hakikatan şakacıktan baş-
lıyordu.
  İşte Sabri'yi aylarca düşündüren, 
hayatını alt üst eden acayip ve kısa dostluk 
bu tesadüfle başladı. Karısı yazın başında 
birkaç seneden beri görmediği babasının 
yanına, Antalya'ya gittiğinden beri evde tek 
başına oturuyordu. İlk önce o da beraber 
gitmeyi düşünmüştü. Sonra Süleyman 
Beyin evinin kalabalığını, ihtiyar adamın gü-
rültülü akşamcılığını, tiryakiliklerini hatırla-
yınca vazgeçmişti. Daha doğrusu biraz da 
karısı bunda ısrar etmişti. 
 Kocasının, evlendiğinden beri bir-
çok projelerine çoluk çocuk ve iş arasında 
veda etmiş gibi yaşaması kadına azap olu-
yordu. Onun için de “Bu da senin tatilin 
olsun!” demişti. Nasıl olsa Ayşe Hanım var! 
O sana bakar ... 
 “ Filhakika Sabri birkaç yıldır on ye-
dinci asra ait bir roman hayalini gevişleyip 
duruyordu. Karısı gittiğinden beri hep 
onunla meşguldü. Sabahları İstanbul'a” kü-
tüphanelere iniyor, çalışıyor, vesika toplu-
yor, akşamları biraz balıkta yoruluyor, sonra 
tekrar çalışıyordu. Kitap, artık bitirilmesi 
için kendisini zorlayacak kadar ilerlemişti.”
 “Kapıdan girip de genç kadını bar-
daktan boşanırcasına yağan yağmurun al-
tında, bir eli bahçenin ortasındaki kurumuş 
palmiyenin gövdesine dayalı, yüzünde her 
şeyden habersiz, çok mesut bir gülümse-
me, âdeta onu okşar görünce hakikaten şa-
şırdı ve kendi kendine güldü.”
 “Kahramanını ne kadar yakından 
görüyordu şimdi. Alabildiğine iyi kalpli, iş-
güzar, akıllı insanlar hakkındaki hükümlerini 
baştan vermiş ve hayatını ona göre ayarla-
mıştı. Onu meydana çıkarmak mühim bir iş 
olacaktı. Seher’in hakkı vardı. 
 Bununla beraber bu rahat ve ve-
rimli düşüncelere garip bir duygu karışıyor-
du. Bir duygu ki ona iki yüz sene evvelini 
adeta bütün realitesi ile açıyordu. Çoktan 
beri beklediği şey olmuş, bütün bu insanla-
rı sadece birer isim gibi görmekten kurtul-
muştu. Şimdi onlar kendisinde yaşamaya 
başlamışlardı. 
 O, Mevlevi Mehmet Paşalar, Murta-
za Paşalar, Aziz Efendiler, Defterdarzâdeler, 
Bektaş Ağalar, Katırcıoğulları, İpşirler, hepsi 
canlı varlıklardı. Hepsini anlıyor, haşin örfle-
rini mütevekkil insanlarını tanıyordu.”
 “Kocam galiba deli... dedi. Ve beni 
de sevmiyor artık! Hatta bir defa öldürmek 
bile istedi. Denizde beraberce yüzüyorduk. 
Ben yüzmeyi çok severim. O da iyi yüzer. 
Zaten bu yüzden tanışmıştık. Bir gün suda 
şakalaşıyorduk. 
 Birdenbire omuzlarından beni suya 
iyice batırdı ve suda tutmak ister gibi elle-
riyle abandı. Güç bela kurtuldum. Soğuk-
kanlılığım sâyesinde ... Yoksa çoktan git-
miştim.”
 “Sabri onu dinlerken içi parça 
parça oluyordu. Şimdi her şeyi az çok bili-
yordu. Kaybolmuş bütün bir dünya, küçü-
cük bir insanın omuzlarına yüklenmişti. 
Belli ki, ömrü boyunca çocukluğu onu bir 
lahza bile rahat bırakmamış, bir türlü ken-
disi olmak fırsatını vermemişti”.
 “Yaz Yağmuru” hikâyesinde ayrıca 
anlatıcıdan öğrendiğimize göre Sabri’nin ço-
cukluğundan kalma bir alışkanlık olarak ha-
yali Hacivat ve Karagöz konuşturması ve 
onlarla konuşmasıdır. 
 Burada hesapçı kişiliği ve mantığa 
dayalı diyalogları ile Hacivat süper egonun 
sözcülüğünü yaparken Karagöz bilinçaltının 
vekâletini üstlenir.
 “Kadın bahçede kapının yanındaki 
çelimsiz incir ağacının altında onu bekliyor-
du. Sabri bu ağacın komşu bahçe ile bu-
lunduğu yer arasında bir türlü karar vere-
memiş gibi darmadağın, bir kısmı duvara 
yapışmış,bir kısmı duvarın üstünden aşmış 
haline her gördükçe şaşıyordu. 
 Tıpkı benim gibi.”Ne dersin, Haci-
vatıım?diye sordu. Hacivad omuzlarını silk-
ti. Karagöze sor. Fakat Karagöz kadınla meş-
guldü. “Bekletrne!”der gibi işaret etti. 

Devamı kirsehirhaber40.com ‘da

 Kırşehir Ta-
bipler Odası Başkanı 
Doç. Dr. Mustafa 

Avcu, Kırşehir İl Sağ-
lık Müdürü Doç. Dr. 
Süleyman Ersoy’u 

makamında ziyaret 
etti. 
 Gerçekleşen 
nezaket ziyaretinde, 
Kırşehir’de sunulan 
sağlık hizmetleri ve 
sağlık alanındaki 
güncel çalışmalar 
hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu.
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-
şen ziyarette, kentte 
sağlık hizmetlerinin 
daha etkin ve verimli 
yürütülmesine yöne-
lik değerlendirmeler 
yapılırken, sağlık ku-
rumları arasındaki iş 
birliği ve koordinas-
yonun önemine de 
dikkat çekildi.

 Kırşehir Ta-
bipler Odası ile İl 
Sağlık Müdürlüğü 
arasında sürdürülen 
iletişim ve ortak ça-
lışmaların sağlık hiz-
metlerinin gelişimine 
katkı sağlayacağı vur-
gulanırken, sağlık ça-
lışanlarının mesleki 
dayanışmasının güç-
lendirilmesine yöne-
lik temenniler de 
dile getirildi.
 İl Sağlık Mü-
dürü Doç. Dr. Süley-
man Ersoy, ziyaret-
ten duyduğu mem-
nuniyeti ifade ede-
rek, sağlık hizmetle-
rinin geliştirilmesi 
noktasında tüm pay-

daşlarla iş birliği içe-
risinde çalışmaya 
devam edeceklerini 
belirtti.
 Kırşehir Ta-
bipler Odası Başkanı 
Doç. Dr. Mustafa 
Avcu ise misafirper-
verliğinden dolayı İl 
Sağlık Müdürü 
Ersoy’a teşekkür ede-
rek, sağlık alanında 
yürütülecek ortak ça-
lışmaların önemine 
vurgu yaptı.
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesi ve günün anı-
sına çekilen hatıra fo-
toğrafının ardından 
sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

Başkan Mustafa Avcu,
Müdür Ersoy ile bir araya geldi

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde 
yaz akşamlarını 
renklendiren ücretsiz 
Açık Hava Sineması 
etkinlikleri devam 
ediyor. Boztepe Kay-
makamlığı öncülü-
ğünde düzenlenen 
etkinlikler, ilçe halkı-
nın sosyal ve kültü-
rel yaşamına katkı 
sunmayı amaçlıyor.
 Boztepe Kay-
makamlığı ve İlçe 
Halk Kütüphanesi iş 
birliğiyle gerçekleşti-
rilen etkinliklerde va-
tandaşlar, açık hava-
da sinema keyfini bir 
arada yaşama fırsatı 
buluyor. Etkinliklerin 
daha kaliteli bir şe-
kilde sunulabilmesi 
amacıyla ses sistemi 
ve projeksiyon altya-
pısının yenilendiği bil-
dirildi.
 02 Temmuz 
2026 Perşembe 
günü saat 19.30’da 
Şehit Hayrettin Yıl-

maz Parkı’nda ger-
çekleştirilecek göste-
rime tüm Boztepe 
halkı davet edildi. Et-
kinliğin ücretsiz ol-
duğu belirtilirken, 
ailelerin kamp san-

dalyesi ve piknik ör-
tüleriyle katılım sağ-
layabileceği ifade 
edildi. Boztepe Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada ise şu ifadele-

re yer verildi:
 "Boztepe 
Kaymakamlığı ve 
İlçe Halk Kütüpha-
nesi öncülüğünde dü-
zenlenen Açık Hava 
Sineması etkinliği-

mizde sizleri aramız-
da görmekten mut-
luluk duyarız. 
 Daha kaliteli 
bir seyir keyfi için 
ses sistemi ve pro-
jeksiyon sistemimiz 
yenilenmiştir. 02 
Temmuz 2026 Per-
şembe günü 
19.30’da Şehit Hay-
rettin Yılmaz 
Parkı’nda gerçekleş-
tirilecek etkinliğimize 
tüm Boztepe halkı 
davetlidir. Ailelerimiz 
etkinliğe kamp san-
dalyesi ve piknik ör-
tüleri ile katılabilirler. 
Açık havada, keyifli 
bir sinema akşamın-
da buluşmak dileğiy-
le…"
 Etkinliklerin 
yaz boyunca belirli 
aralıklarla devam 
edeceği, vatandaşla-
rın sosyal aktivitele-
re katılımını artırma-
nın hedeflendiği be-
lirtildi. 
(TUĞBA GÜL)

BOZTEPE’DE AÇIK HAVA SİNEMASI
ETKİNLİKLERİ SÜRÜYOR

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, kültü-
rel ve eğitsel faali-
yetleri kapsamında 
Asımın Nesli Okuma 
Grubu üyelerini ağır-
ladı. Şube binasında 
gerçekleştirilen 
programda, “Yedi 
Ayet Yedi Şahsiyet” 
adlı eser üzerine 
kitap tahlili yapılarak 
katılımcılar arasında 
verimli bir fikir alış-

verişi gerçekleştirildi.
 Samimi bir 
ortamda düzenlenen 
buluşmada, kitabın 
ele aldığı konular 
farklı yönleriyle de-
ğerlendirilirken, katı-
lımcılar da eserle il-
gili görüş ve düşün-
celerini paylaşma im-
kânı buldu. Program 
boyunca kitabın içer-
diği mesajlar üzerine 
karşılıklı değerlendir-

meler yapılırken, 
okuma kültürünün 
geliştirilmesine yö-
nelik bu tür etkinlik-
lerin önemine dikkat 
çekildi.
 Konuya iliş-
kin Yeşilay Kırşehir 
Şubesi tarafından ya-
pılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
 "Şubemize 
ziyaretlerini gerçek-
leştiren değerli Ası-
mın Nesli Okuma 
Grubu üyeleri ile 
kitap tahlili gerçek-
leştirdik. Katılımcıla-
ra teşekkür eder, 
sağlıklı ömürler dile-
riz."
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, yalnız-
ca bağımlılıklarla mü-
cadele alanında 
değil, toplumun sos-
yal, kültürel ve ma-
nevi gelişimine katkı 
sağlayacak etkinlik-
lere de önem verdik-

lerini belirtti. Bu kap-
samda gerçekleştiri-
len kitap tahlili prog-
ramlarının, katılımcı-
lar arasında bilgi pay-
laşımını artırdığı, 
okuma alışkanlığını 
desteklediği ve farklı 
bakış açılarının geliş-
mesine katkı sundu-

ğu ifade edildi.
 Şube yetkili-
leri, benzer kültürel 
etkinliklerin ve kitap 
değerlendirme prog-
ramlarının önümüz-
deki süreçte de 
devam edeceğini be-
lirtildi.
(SEVGİ ER)

“Yedi Ayet Yedi Şahsiyet”
Yeşilay’da değerlendirildi
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 Dünyanın 
tek parça halindeki 
en büyük tarım ara-
zisi olan Tarım İşlet-
meleri Genel Müdür-
lüğü'ne (TİGEM) 
bağlı Ceylanpınar 
Tarım İşletmesi'nde 

238 biçerdöverle 
hasat yapılıyor. 

 Yaklaşık 400 
bin dekarlık alanda 
tamamlanan hasat 
54 bin dekarda ise 
devam ediyor.
 Toplam 1 mil-
yon 633 bin dekarlık 
tek parça tarım ara-

zisiyle dünyanın en 
büyük işletmesi olan 

Tarım İşletmeleri 
Genel Müdürlüğü'ne 
(TİGEM) bağlı Cey-
lanpınar Tarım İşlet-
mesi'nde 238 biçer-
döverle yapılan 
hasat devam ediyor. 
Bu yıl yaşanan ya-

ğışlar nedeniyle re-
koltenin yüksek bek-

lendiği hasat döne-
minde biçerdöverler-
le birlikte 136 kam-
yon ve bin 200 işçi 
hummalı bir şekilde 
çalışıyor.
 Ceylanpınar 
TİGEM Gümüşsuyu 
İşletmesi Müdür Yar-
dımcısı Osman Kars-
lı, "TİGEM olarak ül-
kemizin tarımsal üre-
tim kapasitesini ar-
tırmak, kaliteli to-
humluk üretimiyle 
çiftçilerimize destek 
olmak ve gıda arz gü-
venliğine katkı sağ-
lamak temel hedef-
lerimiz arasındadır. 
 Ceylanpınar 
Tarım İşletmesi ola-
rak sahip olduğumuz 
1 milyon 633 bin de-
karlık tek parça 
tarım arazisiyle dün-

yanın en büyük işlet-
mesiyiz. 
 Geniş üretim 
alanları ve modern 
tarım uygulamalarıy-
la bu misyonu saha-
da hayata geçiriyo-
ruz. İşletmemizde 
güzlük ekilişlerin ha-
sadına 31 Mayıs 
2026 tarihinde Aziz-
bey arpa çeşidiyle 
başladık.
  Kuru buğ-
day 103 bin 722 
dekar, sulu buğday 
454 bin 788 dekar, 
sulu arpa 8 bin 661 
dekar, mercimek 58 
bin 288 dekar, to-
humluk fiğ 10 bin 
746 dekar ve 492 
dekar da tohumluk 
bezelye olmak üzere 
toplam 636 bin 697 
dekar alanda hasat 

yapıyoruz. 
 Hasat faali-
yeti sürecinde 238 bi-
çerdöver, 136 kam-
yon ve bin 200 işçi 
çalışmaktadır. Arpa, 
mercimek, tohumluk 
fiğ ve tohumluk be-
zelye ekilişlerimizin 
hasat faaliyetleri ta-
mamlanmıştır" dedi.
REKOLTEDE 
YÜZDE 25 ARTIŞ 
BEKLENİYOR
 Bu yıl rekol-
tede yüzde 25 artış 
beklediklerini söyle-

yen Karslı, "Sulu 
şartlarda tohumluk 
üretimi amaçlı olarak 
ekilişini yaptığımız 
454 bin 788 dekar 
buğdayın hasat fa-
aliyeti 7 haziranda 
başlamış olup çalış-
malarımız devam et-
mektedir. 
 Bugün tarihi 
itibariyle 399 bin 
960 dekar alanın ha-
sadı tamamlanmış 
olup geriye kalan 54 
bin 828 dekar alanın 
hafta sonuna kadar 

tamamlanması plan-
lanmaktadır. Toplam-
da geçen yılın üre-
tim rekoltesine göre 
yüzde 25 oranında 
artış hedeflemekte-
yiz. 
 Bölgemizde 
bu yıl yaşanan dü-
zenli yağış rejimine 
bağlı olarak, sulu 
şartlarda ekilen buğ-
day alanlarında sula-
ma yapılmamıştır. Su-
lamanın yapılmama-
sından dolayı üretim 
maliyetimiz düşmüş-

Dünyanın en büyük tarım arazisinde
238 biçerdöver ile hasat

tür. İşletmemizde ikin-
ci ürün kapsamında 
ekimi planlanan 106 
bin 898 dekarlık alan-
da dane ve hasıl mısır 
ekim faaliyetlerine 
başlamış bulunuyo-
ruz. 
 Bu ekilişlerle 
hem hayvancılık faali-
yetlerimizin yem ihti-
yacını karşılamayı 
hem de bitkisel üre-
timde verimliliği artır-
mayı hedefliyoruz" 
diye konuştu. (İHLAS 
HABER AJANSI)

 Kocaeli'de ta-
rımsal kalkınmayı 
desteklemek ama-
cıyla hayata geçirilen 
Tıbbi ve Aromatik 
Bitki Yetiştiriciliği Pro-
jesi (TABİP) kapsa-
mında ekimi yapılan 
kekiklerin hasat dö-
nemi başladı.
 Kırsaldan 
kente göçü önle-
mek, kullanılmayan 
tarım arazilerini eko-
nomiye kazandırmak 
ve katma değeri yük-
sek ürünlerle çiftçile-
rin gelirini artırmak 
amacıyla Kocaeli Bü-
yükşehir Belediyesi 
tarafından başlatılan 
proje meyvelerini ve-
riyor. 
 Proje kapsa-

mında kent genelin-
de bugüne kadar 
yaklaşık 5 milyon 
tıbbi ve aromatik 
bitki fidesi toprakla 
buluşturuldu.
 Sezonun ilk 
kekik hasadı için 
İzmit ve Kartepe il-
çelerindeki tarlalarda 
mesai başladı. 
İzmit'te çiftçi Metin 
Yaman'a ait yaklaşık 
27 dönümlük alanda 
gerçekleştirilen ha-
satta, Büyükşehir Be-
lediyesince milli im-
kanlarla tasarlanıp 
üretilen römork yük-
lemeli tıbbi ve aro-
matik bitki hasat ma-
kinesi de kullanıldı. 
Makine sayesinde 
ürünler zarar görme-

den seri bir şekilde 
toplanıyor.
ALIM GARANTİSİ 
VE SİGORTA DES-
TEĞİ ÇİFTÇİYE 
GÜVEN VERİYOR
 Büyükşehir 
Belediyesi iştiraki Se-
kapark A.Ş. kontro-
lörlüğünde uluslara-
rası organik tarım 
standartlarına uygun 
olarak yürütülen pro-
jede, çiftçilere satın 
alma garantisi sunu-
luyor. Ayrıca, fide di-
kimi gerçekleştirilen 
arazilerin yıllık bitki-
sel ürün sigorta poli-
çeleri de belediye ta-
rafından karşılanıyor.
 Hasat edilen 
ürünler, Büyükşe-
hir'in kurduğu Türki-

ye'nin en büyük 
Tıbbi Aromatik Bitki-
ler Distilasyon Mer-
kezinde su buharı 
yöntemiyle distile 
edilerek uçucu yağ-
lara dönüştürülüyor. 
Elde edilen yağlar ve 
antioksidanlar; ilaç, 
takviye gıda ve koz-
metik sektörlerinde 
değerlendiriliyor.
"EN BÜYÜK 
SORUN OLAN PA-
ZARLAMA KAYGI-
SINI AŞTIK”
 İzmit'te atıl 
durumdaki arazisini 
sözleşmeli tarım mo-
deliyle değerlendiren 
çiftçi Metin Yaman, 
ürünün alım garanti-
siyle desteklenmesi-

nin kendileri için 
önemli bir güvence 
olduğunu kaydetti.
 Geleneksel 
ürünlerin dışında al-
ternatif arayışınday-

ken projeyle tanıştı-
ğını anlatan Yaman, 
"Ürettiğiniz ürünü sa-
tamazsanız emekle-
riniz karşılığını bul-
muyor. Belediyenin 
verdiği destek ve 
alım garantisi saye-
sinde bu ürüne yö-
neldik ve oldukça 
memnunuz. 
 İki yıldır 
hasat yapıyoruz, 
geçen yıl yaklaşık 4 
ton ürün elde ettik, 
bu yıl da benzer bir 
verim bekliyoruz" 
diye konuştu.
 Kekik ve 
diğer aromatik bitki-
lerin bölgenin toprak 
ve iklim yapısına çok 
uygun olduğunu vur-

gulayan Yaman, az 
su tüketen bu ürün-
lerin yetiştirilmesini 
tüm üreticilere tavsi-
ye ettiğini sözlerine 
ekledi. (İHA)

Atıl arazilerden kozmetik
ve ilaç sanayisine

 Van'ın Tuşba 
ilçesinde iki aracın 

çarpışması sonucu 8 
kişi yaralandı.

 Alınan bilgi-
lere göre Van-Erciş 
yolu üzerindeki Göllü 
Kavşağı'nda sürücü-
leri ve plakaları öğ-
renilemeyen iki araç 
çarpıştı. 
 İhbar üzeri-
ne bölgeye sağlık, 
jandarma ve Tuşba 
İtfaiye Grup Amirliği 
ekipleri sevk edildi. 

 Araçlarda ya-
ralanan 8 kişi ilk mü-
dahaleleri sonrası 
ambulanslarla hasta-
neye kaldırıldı. 

 Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıl-
dı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Manisa'nın 
Yunusemre ilçesinde 
belediye tarafından 
yürütülen ağız ve 
diş sağlığı eğitimle-
riyle 2025-2026 eği-
tim öğretim yılı bo-
yunca 2 bin 802 il-
kokul öğrencisine 
ulaşıldı. Uzman diş 
hekimi tarafından ve-
rilen uygulamalı eği-
timlerde çocuklara 
doğru diş fırçalama 
teknikleri ve ağız ba-
kımının önemi anla-
tıldı.
 Yunusemre 
Belediyesi, çocuklar-
da ağız ve diş sağlı-
ğı bilincini artırmak 
amacıyla 2025-2026 
eğitim öğretim yılı 
boyunca ilçedeki il-
kokullarda yürüttü-
ğü eğitim çalışmala-
rını tamamladı. Ça-

lışmalar kapsamında 
toplam 2 bin 802 öğ-
renciye ağız ve diş 
sağlığı eğitimi veril-
di.
 Yunusemre 
Belediyesi Sağlık 
İşleri Müdürlüğü 
ekipleri tarafından, 
Koruyucu Diş He-
kimliği Derneği iş bir-
liğiyle gerçekleştiri-
len eğitimlerde Der-
nek Başkanı Diş He-
kimi Faruk Tomruk, 
öğrencilere ağız ve 
diş sağlığının önemi 
hakkında bilgiler 
verdi. 
 Eğitimlerde 
çocuklara doğru diş 
fırçalama teknikleri 
ile ağız bakımının 
temel kuralları uy-
gulamalı olarak gös-
terildi.
 Eğitim faali-

yetleri kapsamında 
ilçe genelindeki ilko-
kullarda toplam 2 
bin 802 öğrenciye 
ulaşılarak erken 
yaşta sağlıklı ağız ve 
diş bakım alışkanlığı 
kazandırılması he-
deflendi.
 Çocukların 
sağlıklı bireyler ola-
rak yetişmesinin ön-
celikleri arasında yer 
aldığını belirten Yu-
nusemre Belediye 
Başkanı Semih Bala-
ban, "Çocuklarımızın 
yalnızca akademik 
başarılarını değil, fi-
ziksel ve sosyal geli-
şimlerini de önemsi-
yoruz. 
 Erken yaşta 
kazanılan ağız ve diş 
sağlığı alışkanlıkları, 
yaşam boyu sağlıklı 
bir yaşamın temelini 

oluşturuyor. Bu bi-
linçle eğitim çalış-
malarımızı sürdürü-
yor, geleceğimizin te-
minatı olan çocukla-
rımızın sağlıklı birey-
ler olarak yetişmesi 
için her alanda des-
tek vermeye devam 
ediyoruz. 
 Eğitimlerimi-
ze katkı sunan Koru-
yucu Diş Hekimliği 
Derneği'ne ve Diş 
Hekimi Faruk Tom-
ruk'a teşekkür edi-
yorum." dedi.
 Yunusemre 
Belediyesi, çocukla-
rın sağlıklı gelişimine 
katkı sağlayacak ko-
ruyucu sağlık hiz-
metleri ve bilinçlen-
dirme çalışmalarını 
önümüzdeki dönem-
de de sürdüreceğini 
bildirdi. (İHA)

Yunusemre'de 2 bin 802 öğrenciye
ağız ve diş sağlığı eğitimi

KAYIP
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sosyal Bi-
limler Meslek Yüksekokulu Pazarlama Bö-
lümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik 
Kartımı kaybettim. Hükümsüzdür.

AHMET AYDIN

Van'da araçlar çarpıştı: 8 yaralı
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 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde, 
erken teşhis edilme-
diği takdirde kalıcı 
sağlık sorunlarına 
yol açabilen fenilke-
tonüri hastalığına 
karşı farkındalık 
oluşturmak amacıyla 
kapsamlı bir bilgilen-
dirme çalışması ger-
çekleştirildi.
 Boztepe Top-
lum Sağlığı Merkezi 
tarafından 1 Haziran 
Ulusal Fenilketonüri 
Günü kapsamında 
yürütülen çalışmalar 
çerçevesinde, vatan-
daşların yoğun ola-

rak bulunduğu pazar 
yerleri ile Aile Sağlığı 
Merkezlerinde bilgi-
lendirme stantları 
açıldı. 
 Sağlık ekip-
leri tarafından kuru-
lan stantlarda vatan-
daşlara fenilketonüri 
hastalığı, yenidoğan 
topuk kanı taraması 
ve erken teşhisin 
önemi hakkında bilgi 
verilirken, bilgilendi-
rici broşürler de da-
ğıtıldı.
 Çalışmalar 
yalnızca vatandaşlar-
la sınırlı kalmadı. 
Toplumda farkındalı-

ğın artırılması ama-
cıyla köy ve mahalle 
muhtarları ile din gö-
revlilerine yönelik de 
eğitim programı dü-
zenlendi. 
 Eğitimlerde 
fenilketonüri hastalı-
ğının belirtileri, 
erken tanının önemi 
ve yenidoğan tara-
ma programlarının 
çocuk sağlığı açısın-
dan taşıdığı kritik rol 
anlatıldı.
 Boztepe Top-
lum Sağlığı Merkezi 
yetkilileri, muhtarlar 
ve imamların toplum 
üzerindeki etkileri sa-

yesinde özellikle 
yeni çocuk sahibi 
olan ailelerin doğru 
bilgilendirilmesinin 
hedeflendiğini belirt-
ti. 
 Bu sayede 
yenidoğan tarama 
programlarına katılı-
mın artırılması ve 
hastalığın erken dö-
nemde tespit edil-
mesinin amaçlandığı 
ifade edildi.
 Yetkililer, fe-

nilketonürinin do-
ğumdan sonra yapı-
lan topuk kanı tara-
masıyla erken teşhis 

edilebildiğini, zama-
nında tanı konulması 
halinde uygun tedavi 
ve beslenme progra-
mıyla çocukların sağ-
lıklı bir yaşam süre-
bileceğini vurguladı.
 Boztepe Top-
lum Sağlığı Merkezi, 
ilçe genelinde fenil-
ketonüri konusunda 
toplumsal farkındalı-
ğı artırmaya yönelik 
bilgilendirme çalış-
malarının önümüz-

deki dönemde de 
devam edeceğini bil-
dirdi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

BOZTEPE’DE FENİLKETONÜRİYE
KARŞI FARKINDALIK ÇALIŞMASI

 Kırşehir’in Akçakent ilçesin-
de, öğrencilerin güvenli bir şekilde 
okullarına ulaşmalarını sağlamak 
amacıyla öğrenci servis araçlarına 
yönelik kapsamlı denetim gerçek-
leştirildi.
 2025-2026 eğitim öğretim 
yılı taşımacılık faaliyetleri kapsamın-
da, Millî Eğitim Bakanlığı genelgesi 
doğrultusunda yapılan denetimler, 
Akçakent İlçe Millî Eğitim Şube Mü-

dürü Muammer Turan başkanlığında 
oluşturulan komisyon tarafından yü-
rütüldü. Denetimlere emniyet, jan-
darma ve ilgili kurum temsilcileri de 
katıldı.
 İlçe genelinde gerçekleştiri-
len kontrollerde öğrenci servis araç-
larının mevzuata uygunluğu titizlikle 
incelendi. Denetimlerde araçların 
"Okul Taşıtı" ibareleri, dur lambala-
rı, emniyet kemerleri, rehber perso-

nel bulundurma şartı, yangın sön-
dürme tüpleri, araçların genel tek-
nik durumu ve temizlik kuralları 
kontrol edildi.
 Yetkililer, öğrencilerin gü-
venliğini tehlikeye atabilecek her-
hangi bir eksikliğe izin verilmediğini 
belirterek, kurallara uygun olmayan 
araçlar hakkında gerekli uyarıların 
yapıldığını ifade etti.
 Akçakent İlçe Millî Eğitim 
Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada, öğrenci güvenliğinin önce-
likli konu olduğuna dikkat çekilerek, 
denetimlerin eğitim öğretim yılı bo-
yunca belirli aralıklarla sürdürülece-
ği bildirildi.
 Açıklamada, servis taşıma-
cılığında hem sürücülerin hem de ta-
şıma hizmeti sunan firmaların mev-
zuata uygun hareket etmelerinin 
büyük önem taşıdığı vurgulanırken, 
öğrencilerin güvenli ve sağlıklı bir or-
tamda eğitimlerine ulaşabilmeleri 
için denetimlerin kararlılıkla devam 
edeceği kaydedildi. 
(TUĞBA GÜL)

AKÇAKENT’TE ÖĞRENCİ SERVİSLERİ
SIKI DENETİMDEN GEÇTİ

 Kırşehir Zi-
raat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, yak-
laşan hasat sezonu 
öncesinde tarım 
alanlarında artan 
yangın riskine dikkat 
çekerek çiftçilere ve 
vatandaşlara önemli 
uyarılarda bulundu. 
Toprak, yaz ayların-
da sıcaklıkların yük-
selmesiyle birlikte 
en küçük ihmalin 
dahi büyük tarımsal 
kayıplara ve geri dö-
nüşü olmayan zarar-
lara yol açabileceği-
ni ifade etti.
 Başkan Top-
rak, özellikle hasat 
dönemine girilme-
siyle birlikte kuruyan 
ekinler, anız alanları 
ve yol kenarlarında 
biriken kuru otların 
yangın riskini ciddi 
şekilde artırdığını be-
lirtti. 
 Bu dönem-
de tarım arazilerinin 
adeta “barut gibi 
kuru” hale geldiğini 
vurgulayan Toprak, 
dikkatsizce atılan bir 
sigara izmariti ya da 
cam şişenin güneş 
ışığını yansıtarak 
bile yangına sebep 
olabileceğine dikkat 
çekti.
“BİR KIVILCIM 
BÜYÜK FELAKET-
LERE YOL AÇABİ-
LİR”
 Vatandaşla-

ra ve üreticilere ses-
lenen Toprak, özel-
likle yol kenarlarına 
atılan sigara izmarit-
lerinin büyük risk 
oluşturduğunu, 

bunun yanı sıra cam 
şişe, plastik atık ve 
benzeri maddelerin 
de tarlalarda bırakıl-
maması gerektiğini 
söyledi. 
 Güneş ışın-
larının cam yüzey-
lerde mercek etkisi 
oluşturabildiğini ha-
tırlatan Toprak, 
bunun kuru otları ko-
laylıkla tutuşturabi-
leceğini belirtti.
 Ayrıca tarım 
alanları ve çevresin-
de kesinlikle ateş ya-
kılmaması gerektiği-
ni vurgulayan Top-
rak, anız yakmanın 

da hem toprağa 
hem de çevreye 
ciddi zarar verdiğini 
ifade etti. 
 Toprak, 
“Toprağın verimliliği-

ni düşüren ve kont-
rolsüz yangınlara 
neden olan bu tür 
uygulamalardan ke-
sinlikle uzak durul-
malıdır” dedi.
“ERKEN İHBAR 
HAYAT KURTA-
RIR”
 Yangın gö-
rülmesi durumunda 
vakit kaybetmeden 
112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirim ya-
pılması gerektiğini 
hatırlatan Mevlüt 
Toprak, erken mü-
dahalenin hem ekili 
alanların hem de 
çevredeki yerleşim 

yerlerinin korunma-
sında kritik rol oyna-
dığını söyledi. 
 Küçük bir ih-
barın bile büyük fe-
laketleri önleyebile-
ceğini vurguladı.
 “EMEĞİ-
MİZİ VE GELECE-
ĞİMİZİ BİRLİKTE 
KORUYALIM”
 Açıklama-
sında üreticilere bir-
lik ve dayanışma 
çağrısı yapan Top-
rak, şu ifadeleri kul-
landı: “Bir kıvılcım, 
binlerce dönüm 
emeği yok edebilir. 
Bir anlık dikkatsizlik, 
yılların emeğini kül 
edebilir. Ekinlerimizi, 
toprağımızı, doğamı-
zı ve geleceğimizi 
birlikte koruyalım.”
 Ziraat Odası 
yetkilileri de hasat 
sezonunda özellikle 
traktör ve biçerdö-
ver gibi tarım maki-
nelerinin bakımının 
düzenli yapılması, kı-
vılcım çıkarabilecek 
ekipmanların kontrol 
edilmesi ve yangın 
söndürme ekipman-
larının hazır bulun-
durulmasının büyük 
önem taşıdığını be-
lirtti. 
 Ayrıca üreti-
cilerin rüzgârlı hava-
larda daha da dik-
katli olması gerekti-
ği ifade edildi.
(FİLİZ ÖZ)

Toprak’tan çiftçilere
kritik yangın uyarısı

 Karaman'da iki motosikletin çarpış-
tığı kazada 2 kişi yaralandı.
 Kaza, sabah saatlerinde Külhan Ma-
hallesi 1. İstasyon Caddesi üzerinde bulu-
nan kavşakta meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, A.K. idaresindeki 70 DP 039 plaka-
lı motosiklet ile O.U. yönetimindeki 59 DP 
379 plakalı motosiklet çarpıştı. Çarpışmanın 
etkisiyle devrilen motosikletlerin sürücüleri 
yaralandı. 
 İhbar üzerine adrese sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. Yaralılar, olay yerindeki 
ilk müdahalenin ardından ambulansla Kara-
man Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne kal-
dırılarak tedavi altına alındı. Kazayla ilgili 
tahkikat başlatıldı. (İHA)

Karaman'da motosikletler
çarpıştı: 2 yaralı

 Kırşehir’in 
Akçakent ilçesinde, 
Şeyh Şamil İlkokulu 
Müdürü Melek Gözü-
büyük, eğitim ala-
nında gösterdiği ba-
şarılı ve özverili ça-
lışmaları nedeniyle 
Başarı Belgesi ile 
ödüllendirildi.
 Akçakent 
Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açık-
lamada, Gözübü-
yük’ün eğitim-
öğretim sürecine 
sunduğu katkılar, öz-
verili çalışmaları ve 

örnek uygulamaları 
dolayısıyla takdir 
edildiği belirtildi. Ba-
şarı Belgesi’nin, Ak-
çakent İlçe Millî Eği-
tim Müdürü Mustafa 
Karaca tarafından 
takdim edildiği bildi-
rildi.
EĞİTİME KATKI 
TAKDİR EDİLDİ
 Yapılan açık-
lamada, eğitim kali-
tesinin artırılmasına 
yönelik çalışmaların 
önemine dikkat çeki-
lirken, Melek Gözü-
büyük’ün ilçede yü-

rütülen eğitim faali-
yetlerine değerli kat-
kılar sunduğu vurgu-
landı. Kaymakamlık 
açıklamasında şu ifa-
delere yer verildi:
 “Akçakent 
Şeyh Şamil İlkokulu 
Müdürü Melek Gözü-
büyük, eğitim-
öğretim alanında 
göstermiş olduğu öz-
verili, gayretli ve ba-
şarılı çalışmalarından 
dolayı Kaymakamı-
mızın takdirleriyle, 
Akçakent İlçe Millî 
Eğitim Müdürümüz 

Mustafa Karaca tara-
fından Başarı Belgesi 
ile ödüllendirilmiştir. 
 Eğitime sun-
duğu değerli katkılar 
ve örnek çalışmala-
rından dolayı kendi-
sini tebrik ediyor, ba-
şarılarının devamını 
diliyoruz. Eğitime 
değer katan her 

emek, geleceğimize 
yapılan en kıymetli 
yatırımdır.”
 Akçakent’te 
eğitim alanında yapı-
lan çalışmaların sür-
dürüleceği ve başa-
rılı eğitimcilerin teş-
vik edilmeye devam 
edileceği ifade edil-
di. (TUĞBA GÜL)

AKÇAKENT’TE BAŞARILI OKUL 
MÜDÜRÜNE BAŞARI BELGESİ



SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA
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 A Milli Erkek Basketbol Takımı, 
FIBA 2027 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri 
1. Tur C Grubu'ndaki beşinci maçında yarın 
Bosna Hersek'e konuk olacak.
 FIBA 2027 Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri 1. Tur C Grubu'nda A Milli Erkek 
Basketbol Takımı, yarın TSİ 21.00'de Bosna 
Hersek ile Husejin Smajlovic Arena'da karşı 
karşıya gelecek. 
 C Grubu'nda oynadığı 4 maçı da ka-
zanarak ikinci turu garantileyen Ay-
yıldızlılar, 8 puanla liderlik koltuğunda yer 
alıyor. Bosna Hersek ise 4 maçta 2 galibi-
yet, 2 mağlubiyet aldı.

 Başantrenör Ergin Ataman yöneti-
mindeki milliler, grubun son maçında 6 
Temmuz Pazartesi günü İsviçre ile oynaya-
cak.
 A Milli Erkek Basketbol Takımı'nın 
aday kadrosunda şu isimler yer alıyor:
 "Adem Bona, Alperen Şengün, 
Cedi Osman, Ömer Faruk Yurtseven, Şeh-
mus Hazer, Emre Melih Tunca, Ercan Os-
mani, Erkan Yılmaz, Kenan Sipahi, Malachi 
Flynn, Berk İbrahim Uğurlu, Sertaç Şanlı, 
Yiğit Arslan, Onuralp Bitim, Tarık Biberoviç, 
Yiğit Onan, Furkan Korkmaz, Yiğitcan Say-
bir.” (İHA)

KIRŞEHİR'DE YAZ SPOR OKULLARI 32 BRANŞTA COŞKULU TÖRENLE AÇILDI

8'den Devam
Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek ise 
ailelerin çocuklarını 
spora yönlendirme-
sinin önemine dikkat 
çekerek, "Ailelerimi-
ze özellikle teşekkür 
ediyorum. 
 Tribünlerde 
yerlerini almış, ço-
cuklarının ellerinden 
tutarak onları spor 
alanlarına getirmiş-
ler. Spor bir yaşam 

biçimidir ve disiplin 
gerektirir. 
 Özellikle bu 
yaşlarda takım spor-
larının yapılmasını 
çok önemsiyoruz" ifa-
delerini kullandı.
 Konuşmala-
rın ardından halk 
oyunları ekibinin gös-
terisiyle devam eden 
programda jimnastik 
ve taekwondo spor-
cularının sergilediği 
performanslar izleyi-

cilerden alkış aldı. 
 Kırşehir'de 
yaz boyunca devam 
edecek Yaz Spor 
Okulları kapsamında 
çocuk ve gençler, 32 

farklı branşta ücret-
siz spor eğitimi ala-
rak hem fiziksel hem 
de sosyal gelişimleri-
ne katkı sağlayacak. 
KIRŞEHİR (İHA)

MUCUR’DA GSB SPOR OKULLARI YENİ DÖNEME BAŞLADI

8'den Devam
Aslan açıklama-
sında şu ifadelere 
yer verdi:
 “Büyük bir 
heyecan ve coşkuyla 
GSB Spor Okulla-
rı’mızın açılış progra-
mını tamamlamış bu-
lunuyoruz. Bu an-
lamlı günde Mucur 
Spor Salonu’nu dol-
durarak bizleri yalnız 

bırakmayan, enerji-
leriyle gücümüze 
güç katan tüm 
gençlerimize ve kıy-
metli ailelerimize 
ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Okulları-
mıza kayıt yaptıran 
tüm sporcularımıza 
yürekten başarılar di-
leriz; onlar için 
büyük macera şimdi 
başlıyor.”

ÇOCUKLAR FARK-
LI BRANŞLARDA 
EĞİTİM ALACAK
 Yeni dö-
nemde öğrencilerin 
futbol, basketbol, vo-
leybol, taekwondo, 
atletizm ve çeşitli bi-
reysel branşlar 
başta olmak üzere 
birçok alanda 
uzman antrenörler 
eşliğinde eğitim ala-
cağı bildirildi. 
 Spor okulla-
rının, çocukların ye-
teneklerini keşfet-
melerine ve yönlen-
dirilmesine de katkı 
sağlaması bekleni-
yor.
 Yetkililer, 
sporun yalnızca fi-
ziksel gelişim değil, 
aynı zamanda disip-
lin, sorumluluk bilin-
ci, takım ruhu ve 
sosyal uyum açısın-
dan da önemli bir 
eğitim aracı olduğu-
na dikkat çekti.
“SPORLA BÜYÜ-

YEN BİR NESİL 
HEDEFLİYORUZ”
 Mucur İlçe 
Gençlik ve Spor Mü-
dürlüğü yetkilileri ise 
ilçede spora olan il-
giyi artırmaya yöne-
lik çalışmaların yıl 
boyunca aralıksız 
devam edeceğini 
ifade etti. 
 Yapılan 
açıklamada, çocuk-
ların kötü alışkanlık-
lardan uzak tutul-
ması ve sağlıklı bir 
yaşam kültürü ka-
zanmaları için spo-
run en önemli araç 
olduğu vurgulandı.
 Mucur’da 
başlayan GSB Spor 
Okulları yeni döne-
minin, yıl boyunca 
sürecek eğitim ve et-
kinliklerle gençlerin 
hem sportif hem de 
kişisel gelişimlerine 
katkı sunması he-
defleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

A Milli Erkek Basketbol Takımı, Bosna Hersek'e konuk olacak

8'den Devam 
Kadın takımının şam-
piyonluğu ve erkek 
takımının Türkiye 
üçüncülüğü, üniver-
sitenin akademik ba-
şarılarının yanı sıra 
sportif alandaki 
güçlü vizyonunun da 
önemli bir yansıması 
oldu.
 Başarının 
elde edilmesinde 
emeği bulunan Spor 
Bilimleri Fakültesi 
Öğr. Gör. Hamit Ka-
vurmacı başta olmak 
üzere teknik ve idari 
ekip ile öğrenci 

sporcuların özverili 
çalışmaları, turnuva 
boyunca alınan ba-
şarılı sonuçların te-
melini oluşturdu.
REKTÖR HACI-
MÜFTÜOĞLU: "BA-
ŞARILARIMIZI 
HER ALANDA KA-
LICI HALE GETİR-
MEYİ HEDEFLİ-
YORUZ”
 ÜNİLİG Bas-
ketbol Türkiye Şam-
piyonası’nda elde 
edilen dereceleri de-
ğerlendiren Atatürk 
Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Ahmet Ha-

cımüftüoğlu, üniver-
site olarak öğrenci-
lerin çok yönlü geli-
şimini önceleyen bir 
anlayışla hareket et-
tiklerini belirterek: 
 "Atatürk Üni-
versitesi olarak yal-
nızca bilimsel üreti-
miyle değil, kültürel, 
sanatsal ve sportif 
başarılarıyla da ülke-
mize değer katan bir 
yükseköğretim kuru-
mu olmayı hedefli-
yoruz. 
 ÜNİLİG Bas-
ketbol Türkiye Şam-
piyonası’nda Kadın 

Basketbol Takımımı-
zın Türkiye Şampi-
yonu olması ve 
Erkek Basketbol Ta-
kımımızın Türkiye 
üçüncülüğünü elde 
etmesi, bu anlayışın 
en güzel örneklerin-
den biridir. 
 Sporcuları-
mızın ortaya koydu-
ğu mücadele azmi, 
takım ruhu ve üni-
versitemizi en iyi şe-
kilde temsil etme 
gayreti hepimizi gu-
rurlandırmıştır" ifa-
delerini kullandı.
(İHA)

ÜNİLİG Basketbol Türk�ye Şamp�yonasında Atatürk Ün�vers�tes�nden ç�fte gurur

 Kırşehir ge-
nelinde etkisini artı-
ran sıcak hava dal-
gası nedeniyle Akpı-
nar İlçe Devlet Has-
tanesi, vatandaşları 
güneş çarpması, sıvı 
kaybı ve sıcak çarp-
masına bağlı sağlık 
risklerine karşı uyar-
dı. 
 Yapılan açık-
lamada, özellikle risk 
grubunda yer alan 
vatandaşların günün 
en sıcak saatlerinde 
mecbur kalmadıkça 
dışarı çıkmamaları 
gerektiği vurgulandı.
 Hastane yet-
kilileri tarafından ya-
pılan bilgilendirme-
de, yaz aylarında 
yükselen hava sıcak-
lıklarının yalnızca 
güneş çarpmasına 
değil, aynı zamanda 
dehidrasyon (vücu-
dun sıvı kaybetme-

si), tansiyon denge-
sizlikleri, halsizlik ve 
vücut direncinde 
düşüş gibi birçok 
sağlık problemine 
yol açabileceği ifade 
edildi. 
 Bu nedenle 
vatandaşların günlük 
yaşamlarında daha 
dikkatli ve planlı ha-
reket etmeleri ge-
rektiği belirtildi.
“10.00 İLE 16.00 
SAATLERİ ARA-
SINDA DIŞARI 
ÇIKMAYIN” UYA-
RISI
 Açıklamada, 
özellikle 10.00 ile 
16.00 saatleri arası-
nın güneş ışınlarının 
en dik geldiği ve sı-
caklığın en yüksek 
seviyelere ulaştığı sa-
atler olduğu hatırla-
tıldı. 
 Bu zaman di-
liminde zorunlu ol-

madıkça dışarı çıkıl-
maması, açık alan-
larda uzun süre ka-
lınmaması ve gölge 
alanların tercih edil-
mesi gerektiği kay-
dedildi.
“AÇIK RENK VE 
BOL KIYAFETLER 
TERCİH EDİLME-
Lİ”
 Dışarı çık-
mak zorunda kalan 
vatandaşlara yönelik 
tavsiyelerde de bu-
lunan hastane yetki-
lileri, güneşin zararlı 
etkilerinden korun-
mak için açık renkli, 
pamuklu, hafif ve 
bol kıyafetlerin ter-
cih edilmesinin öne-
mine dikkat çekti. 
 Ayrıca geniş 
kenarlı şapka kulla-
nımı ile ultraviyole 
(UV) korumalı güneş 
gözlüğü takılması-
nın, doğrudan güneş 

ışınlarına maruz kal-
mayı azaltacağı 
ifade edildi. Uzman-
lar, özellikle baş ve 
boyun bölgesinin ko-
runmasının güneş 
çarpmasını önleme-
de kritik rol oynadı-
ğını belirtti.
SIVI TÜKETİMİ 
HAYATİ ÖNEM TA-
ŞIYOR
 Sıcak hava-
larda vücudun terle-
me yoluyla ciddi 
oranda sıvı ve mine-
ral kaybettiği hatırla-
tılan açıklamada, 
gün boyunca yeterli 
miktarda su tüketil-
mesinin hayati önem 
taşıdığı vurgulandı. 

 Susuzluk 
hissi oluşmadan dü-
zenli aralıklarla su 
içilmesi gerektiği be-
lirtilirken, çay, kahve 
ve gazlı içeceklerin 
suyun yerini tutma-
dığına dikkat çekildi.
 Beslenme 
konusunda da uyarı-
larda bulunan yetki-

liler, ağır, yağlı ve sin-
dirimi zor yiyecekler 
yerine sebze, meyve 
ve hafif gıdaların ter-
cih edilmesinin hem 
vücut ısısının denge-
lenmesine hem de 
genel sağlığın ko-
runmasına katkı sağ-
layacağını ifade etti.
RİSK GRUPLARI-
NA ÖZEL UYARI
 Akpınar İlçe 
Devlet Hastanesi yet-
kilileri, özellikle ço-
cuklar, yaşlılar, hami-
leler ve kronik has-
talığı bulunan vatan-
daşların sıcak hava 
koşullarına karşı çok 
daha hassas olduk-
larını belirterek bu 

grupların ekstra dik-
kat göstermesi ge-
rektiğini vurguladı. 
 Bu kişilerin 
mümkün oldukça 
serin ve kapalı or-
tamlarda bulunmala-
rı, doğrudan güneş 
altında kalmamaları 
gerektiği ifade edil-
di. (SEVGİ ER)

AKPINAR’DA SICAK HAVA UYARISI:
“10.00–16.00 SAATLERİNE DİKKAT”

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde eği-
tim kurumlarının fizi-
ki şartlarını iyileştir-
meye yönelik çalış-
malar kapsamında 
Cumhuriyet İlkoku-
lu’nda kapsamlı ye-
nileme ve tadilat ça-
lışmaları başlatıldı. 
 Yaz tatilinin 
başlamasıyla birlikte 
okul binasında baş-
latılan çalışmaların 
eylül ayına kadar ta-
mamlanması hedef-
leniyor.
 Çiçekdağı 

İlçe Millî Eğitim Mü-
dürlüğü koordinesin-
de yürütülen çalış-
malarla okulun sınıf-
ları, koridorları, idari 
bölümleri ve dış cep-
hesi baştan sona ye-
nileniyor. 
 Öğrencilerin 
daha temiz, güvenli 
ve modern bir or-
tamda eğitim gör-
meleri amacıyla yü-
rütülen çalışmalarda, 
yıpranan zeminler, 
duvarlar ve altyapı 
unsurları elden geçi-
riliyor.

SINIFLAR VE 
ORTAK ALANLAR 
YENİLENİYOR
 Yapılan ça-
lışmalar kapsamında 
dersliklerde boya ve 
bakım işlemleri sür-
dürülürken, öğrenci 
sıraları ve tahtalarda 
da onarım çalışmala-
rı gerçekleştiriliyor. 
 Özellikle hij-
yenin ön planda tu-
tulduğu uygulama-
larda tuvalet ve ıslak 
zeminlerin de yenile-
nerek modern stan-
dartlara uygun hale 
getirildiği belirtildi.
“DAHA VERİMLİ 
BİR EĞİTİM OR-
TAMI HEDEFLENİ-
YOR”
 Eğitim yetki-
lileri, yapılan çalış-
maların öğrencilerin 
okul ortamına uyu-
munu artırmayı ve 

öğrenme motivasyo-
nunu yükseltmeyi 
amaçladığını ifade 
etti. Sınıflarda kulla-
nılan renk seçimleri-
nin de öğrencilerin 
dikkatini ve enerjisi-
ni artıracak şekilde 
planlandığı öğrenildi.
 Çiçekdağı 

Cumhuriyet İlkoku-
lu’nda yürütülen ça-
lışmaların yeni eği-
tim öğretim yılı baş-
lamadan tamamla-
narak öğrencilerin 
kullanımına hazır 
hale getirilmesi he-
defleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Çiçekdağı’nda okulda 
modernizasyon seferberliği

 Kırşehir'de polis ekipleri tarafından yapılan çalışmalarda 
bir araçta yapılan aramada çok sayıda kaçak elektronik ürün ele 
geçirildi.
 İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele (KOM) Şube Müdürlüğü ile Mucur İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince kaçakçılık faaliyetlerinin önlenmesine yönelik yürütülen 
çalışmalar kapsamında bir araçta arama yapıldı. 
Aramada 2 cep telefonu, 2 tablet, 5 akıllı saat, 6 kablosuz kulaklık 
ve taşınabilir şarj cihazı ile 1 kırıcı-delici el aleti ele geçirildi.
Olayla ilgili P.K. hakkında adli işlem başlatıldı. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de çok sayıda kaçak 
ürün yakalandı
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir'de 
Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı koordinesinde 
düzenlenen Yaz Spor 
Okulları, 32 farklı 
branşta gerçekleştiri-
len coşkulu törenle 
kapılarını açtı. 
 Renkli gö-
rüntülere sahne olan 
programda halk 

oyunları, jimnastik 
ve taekwondo göste-
rileri büyük beğeni 
topladı.
 Yaz Spor 
Okulları açılış töre-
ninde konuşan İl 
Gençlik ve Spor Mü-
dürü Yasin Çakmak-
çı, yaz tatilinin ço-
cuklar için sadece 

dinlenme dönemi ol-
madığını belirterek, 
"Yaz tatili sadece din-
lenme zamanı değil, 
aynı zamanda kendi-
ni keşfetme zamanı-
dır. 
 Bizler istiyo-
ruz ki çocuklarımız 
ekranların karşısında 
değil; gençlik mer-

kezlerimizde, gençlik 
kamplarımızda, fut-
bol sahalarında ve 
tenis kortlarında bü-
yüsün. Ter dökerek 
mücadele etsin, pay-
laşmayı öğrensin ve 
hayata sporun birleş-
tirici gücüyle daha iyi 
hazırlansın" dedi.

KIRŞEHİR'DE YAZ SPOR OKULLARI
32 BRANŞTA COŞKULU TÖRENLE AÇILDI

Kırşehir’de coşkulu bir törenle açılan Yaz Spor Okulları

kapsamında çocuklar, 32 branşta ücretsiz spor 

eğitimi alarak yaz tatilini verimli, aktif ve sağlıklı 

bir şekilde değerlendirme imkânı bulacak.

 Kırşehir’in Mucur ilçesinde Gençlik 
ve Spor Bakanlığı (GSB) Spor Okulları’nın 
yeni dönem açılış programı, yoğun katılım 
ve büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. 
 Mucur Spor Salonu’nda düzenlenen 
programda genç sporcular ve aileleri bir 
araya gelirken, yeni sezonun ilk heyecanı 
hep birlikte yaşandı.
 Mucur İlçe Gençlik ve Spor Müdür-
lüğü koordinesinde gerçekleştirilen açılışta, 
farklı branşlarda eğitim alacak öğrenciler 
spor okullarına ilk adımlarını attı. 
 Spor salonunu dolduran çocuklar ve 
gençler, aileleriyle birlikte renkli görüntüler 
oluştururken, program boyunca sporun 
çocuk gelişimindeki önemi vurgulandı.

 Açılış töreninde salonu dolduran ka-
tılımcılar, çocukların sporla tanışmasının 
hem fiziksel gelişim hem de sosyal beceriler 
açısından büyük katkı sağladığını ifade etti. 
 Program, sporun bir yaşam kültürü 
haline getirilmesi gerektiği mesajlarıyla dik-
kat çekti.
“BÜYÜK BİR HEYECAN VE COŞKUYLA 
YENİ DÖNEME BAŞLADIK”
 Programın ardından açıklamalarda 
bulunan Mucur İlçe Gençlik ve Spor Müdürü 
Emre Aslan, spor okullarına gösterilen ilgi-
den dolayı memnuniyetini dile getirdi. 
Aslan, çocukların sporla buluşmasının gele-
ceğe yapılan en önemli yatırımlardan biri ol-
duğunu belirtti.

MUCUR’DA GSB SPOR OKULLARI
YENİ DÖNEME BAŞLADI

A Milli Erkek Basketbol Takımı,
Bosna Hersek'e konuk olacak

Haberi 7'de

 Atatürk Üniversitesi, üniver-
site sporlarının en önemli organizas-

yonlarından biri olan ÜNİLİG Bas-
ketbol Türkiye Şampiyonasında elde 

ettiği başarılarla adından bir kez 
daha söz ettirdi.  
 Şampiyonada mücadele 
eden Atatürk Üniversitesi Kadın Bas-
ketbol Takımı, rakiplerini geride bı-
rakarak Türkiye Şampiyonu olma ba-
şarısı gösterirken, Erkek Basketbol 
Takımı ise turnuvayı Türkiye üçün-
cüsü olarak tamamlayarak üniversi-
te camiasına büyük bir gurur yaşat-
tı.
 Sporun yalnızca fiziksel ba-
şarıdan ibaret olmadığını, disiplin, 
azim, takım ruhu ve kurumsal aidi-
yetin en güçlü göstergelerinden biri 
olduğunu bir kez daha ortaya koyan 
Atatürk Üniversitesi sporcuları, or-
ganizasyon boyunca sergiledikleri 
mücadeleci performansla takdir top-
ladı. 

ÜNİLİG Basketbol Türk�ye
Şamp�yonasında Atatürk

Ün�vers�tes�nden ç�fte gurur


	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\1.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\2.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\3.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\4.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\5.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\6.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\7.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\2 temmuz pdf\8.pdf‎
	Sayfa 1


